Ha ocHoBy unaHa 116, cras 1, 3akoHa o jaBHuM Habaekama, ("Cnyx6enn rnacHuk PC" 6p.124/12)

JKN I'Ch "BECIPAL"
chjaBroyje
OBABEWTEWE
0 3AKJbYYEHOM OKBKWPHOM CNOPA3YMY

HaauB npeagmeTa Habaske: IENMOBY EHTEPUIEPA AYTOBYCA, TPONEIBYCA U TPAMBAIJA,
PYKOXBATHW, CEQAULUTA, HOCAYWN, NMPUPYBHULE... - no naptujama, (Ha3MB v O3HaKa w3 OrmuTer
peyHuKa HabBaske: 34211100 - Kapocepwje 3a aytobyce), BHA-139/14
Ha3us, aapeca v MHTepHET cTpaluua Hapyurola: JKM FCN "Beorpan”, KHerube Jbybuue 29, 11000 Beorpas,
hitp://www.gsp.rs.
BpcTa Hapydroua: jaBHO KOMyHanHo npedysehe

Bp.nap, HA3UB

29 STITNIK, PLASTICNI ZA NASLON SEDIST.VOZ.KT4

53 PODLOSKA, PREDNIEG AMORTIZ.BKM321005

61 PLOCA, UYODNA GRANICNIKA VRATA TRAMVAJA KT4

YroBopera BpeaHocT: 184.150,00 amnapa.
Kpurepuiym 3a 3akmyuetbe OKBUPHOF Criopasyma: HajHrKa noxyfieHa ueHa
Bpoj npumMibeHux noHyaa: 3 (3a Leo TeHaep)

Hajsuita v HajHW¥a noHyReHa ueHa:

P.6p naptuje Hajeutua uera Hajrvwia uexa
29 138.750,00 138.750,00
53 16.800,00 16.800,00
61 37.000,00 37,000,00

Hajsuwa 1 HajHuxa NoHyNEHa LeHa KOA NPYXBAT/LUBWX NOHYAA:

P.Op naptule Hajeviua ueHa HajHvka LeHa
258 138.750,00 138.750,00
53 16.800,00 16,800,00
61 37.000,00 37.000,00

Aeo vnun speaHoct OKUPHOF cniopasyMa Koju hie ce U3BpLnMTH Npexo nofmnssohaua: Hema

AatyM aoHowera oanyke o fogeny OksupHor cropasyma: 10.09.2014. rogvte

Hatym saksmyuersa OkeupHor cnopasyma: 10.10.2014. roauHe

OcHosHK Noaauy o aobaemwavy: ERANWHBECT", MowTaHuuka 86, 11261 Mana MowTanvila

MNepvog saxerba OKBUPHOr CropasyMa: Be FroAvHe roaviHe uik [0 WCNyrberba GUHaHCKICke BPeAHOCTH
OxsupHOr criopasyma

OKoNOCTY KOoje NpeACTaB/bajy OCHOB 3a M3MeHy OKBUPHOT criopasyMma:

MpoMeHa jefuHviuHe LEHe Aate y fOHYAW 3a BpeMe Tpajarba OKBYPHOr cnopasyMa Moryha je HakoH
npoTeka 3 Mecela o JaHa 3ak/byyera OKBUPHOr CropasyMa, W TO 3a NPOoLEHaT PacTa Wik Naga 3a eule
on 5% BpeaHocTH avHapa y oaxocy Ha EYP-0 of AaHa 3aibyyerba OKBMPHOr CriopasyMa no npoceyHoM
cpenrbeM kypey EYP-a/AMH 3a Mecel Koju npesxoan NOAHOWErbY 3axTeBa 3a NPoMeHy ueHa (Cpeprbu
KYPC 3a CBakv AaH x 6poj AaHa y Meceuy / 6poj AaHa = npoceyHr Kype 3a NPeAXOAHN Mecet).




